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Ata n.º 2.441 da Sessão Ordinária. Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e 

cinco, às nove horas, no Plenário Monsenhor Paulo de Tarso Rautenstrauch, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, que, após saudar e agradecer a todos os presentes 

e aos ouvintes da rádio FM Super, deu início aos trabalhos determinando o Senhor Secretário que 

procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, através da qual constatou as seguintes 

presenças: Marcelo Berger Costa, Anderson Geraldo Pagotto de Moura, Regivaldo da Silva 

Laurindo Viana, Carlos Roberto Tristão de Souza, Elcio Seidl, Hernandez Coelho Vitorasse, Nilton 

Luciano de Oliveira, Paulo Amorim e Vanildo Herzog. Portanto havendo número legal de 

Vereadores o Senhor Presidente, após a execução do Hino Nacional, do Hino de Afonso Cláudio e 

da leitura da Palavra de Deus, através Excelentíssimo Vereador Anderson Geraldo Pagotto de 

Moura, declarou oficialmente aberto os trabalhos da referida Sessão. Em seguida, o Senhor 

Presidente determinou o Senhor Secretário, Anderson Geraldo Pagotto de Moura, que fizesse a 

leitura das matérias do Pequeno Expediente. PEQUENO EXPEDIENTE: ___ Ofício Nº 17/2025 – 

CONSEP, do Conselho Municipal de Segurança Pública de Afonso Cláudio, subscrito por seu 

presidente, Senhor Cristiano Cabral de Souza, encaminhando o Projeto – Segurança Pública na 

Zona Rural Pós-Colheita. ___ Ofício nº 14/2025 da Organização da Sociedade Civil de Interesse 

Público de Proteção de Animais Focinhos Carentes, subscrito por sua Diretoria Financeira, Senhora 

Rosineia Will Lenk, solicitando a utilização da Tribuna Popular da Câmara Municipal. ___ Indicação 

número 161/2025 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Francisco Braga. ___ Indicações 

de números 162/2025 e 163/2025 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Carlos Roberto 

Tristão de Souza. O Senhor Presidente encaminhou as indicações e o requerimento de acordo com 

as suas destinações. Não havendo mais matérias de Pequeno Expediente, passou ao Grande 

Expediente, com o horário destinado à TRIBUNA LIVRE. De acordo com a Ordem de Inscrição, fez 

o uso da Tribuna o Excelentíssimo Vereador Hernandez Coelho Vitorasse, o qual dentre os diversos 

assuntos abordados, se expressou direta e indiretamente com o desenvolvimento do município e o 

bem-estar de seus moradores. Decorrido o horário destinado a Tribunal Livre, passou ao horário 

destinado à TRIBUNA POPULAR. O Senhor Presidente, em atenção à solicitação oficial, concedeu 

espaço a Tribuna Popular desta Casa de Leis à disposição do Senhor Marcelo Coutinho, 

representante do Instituto Cultural das Montanhas. Inicialmente houve uma apresentação musical 

pelas crianças integrantes do Instituto; após, o Senhor Marcelo abordou sobre os resultados dos 
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projetos com o apoio dos vereadores, o resultado geral do instituto para a cidade, solicitando apoio 

e emendas ao final. Após, respondeu os questionamentos dos Excelentíssimos Vereadores. 

Decorrido o horário destinado a Tribuna Popular, o Senhor Presidente, determinou o Senhor 

Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para passar as leituras 

das matérias da Ordem do Dia. Após a chamada, foi constatada as seguintes presenças: Marcelo 

Berger Costa, Anderson Geraldo Pagotto de Moura, Regivaldo da Silva Laurindo Viana, Carlos 

Roberto Tristão de Souza, Hernandez Coelho Vitorasse e Paulo Amorim. Havendo quórum para 

deliberar, o Senhor Presidente determinou o Senhor Secretário que fizesse a leitura das matérias 

da Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: ___ Projeto de Lei Nº 054/2025, de autoria do Excelentíssimo 

Vereador Marcelo Berger Costa, intitulado: “DISPÕE SOBRE A ACEITAÇÃO DE RECEITAS 

MÉDICAS E SOLICITAÇÕES DE EXAMES EMITIDAS POR PROFISSIONAIS NÃO VINCULADOS 

AO SUS PARA FORNECIMENTO DE MEDICAMENTOS PELA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO 

MUNICÍPIO DE AFONSO CLAUDIO/ES, NOS TERMOS DA RENAME.”. Colocado o Parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação em discussão. Ninguém se manifestou. Colocado o 

Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação em votação. Aprovado por unanimidade. 

Colocado o Projeto em discussão. Ninguém manifestou. Colocado o projeto em votação. Aprovado 

por unanimidade. Não havendo mais matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente, após agradecer a presença de todos, em nome de Deus e do povo afonsoclaudense, 

declarou encerrado os trabalhos da referida Sessão, convocando os Senhores Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia dez de outubro de dois mil e vinte e cinco, às nove 

horas, ou extraordinariamente, segundo as necessidades dos Poderes Executivo ou Legislativo. 

 

MARCELO BERGER COSTA 

Presidente 

ANDERSON GERALDO PAGOTTO DE MOURA 

1º Secretário 
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